



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 2/8/2021

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো মার্শাল "নিউ ইয়র্ক পপসআপ (NY POPSUP)" দিয়ে নিউ ইয়র্কে পারফর্মিং আর্টসের প্রত্যাবর্তন ঘোষণা করেছেন

পপ-আপ অনুষ্ঠানের একটি বিস্তৃত রাজ্যব্যাপী উৎসব নিউ ইয়র্কবাসীদের দৈনন্দিন জীবনে পৌঁছে দেবে, বিদ্যমান নিউ ইয়র্ক প্রাকৃতিক দৃশ্যকে বিশ্বমানের পারফরম্যান্সের জন্য পরমায়ে রূপান্তরিত করবে

100 দিনের মধ্যে পাঁচটি বরো এবং নিউ ইয়র্ক রাজ্য জুড়ে 300টিরও বেশি পপ-আপ ইভেন্ট পরিকল্পিত

নিউ ইয়র্ক শ্রোতাদের পুনরুজ্জীবিত করতে এবং সমস্যা কবলিত সরাসরি বিনোদন খাতকে জীবনে ফিরিয়ে আনতে নিউ ইয়র্ক শিল্পীদের তৈরি অনুষ্ঠান

নিউ ইয়র্কে লাইভ পারফরম্যান্সের সম্পূর্ণ নিরাপদ প্রত্যাবর্তনের জন্য একটি সেতু হিসেবে কাজ করার উৎসব

20 ফেব্রুয়ারি থেকে শুরু

লেবার ডে পর্যন্ত বহু-শৃঙ্খলামূলক অনুষ্ঠান স্কেন, ভলিউম এবং ভৌগলিক উপস্থিতি বৃদ্ধি করবে

NY পপআপ লোগো [এখানে](#) উপলভ্য

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ NY পপসআপ চালু করার ঘোষণা দিয়েছেন- একটি অভূতপূর্ব এবং বিস্তৃত উৎসব, যার মধ্যে শত শত পপ-আপ প্রদর্শনী রয়েছে, যার অনেকগুলোই বিনামূল্যে এবং জনগণের জন্য উন্মুক্ত- যা নিউ ইয়র্কবাসীদের দৈনন্দিন জীবনের সাথে জড়িত হয়ে যাবে। এই ধারাবাহিক ঘটনা, নিউ ইয়র্ক নাগরিকদের আত্মা এবং মানসিক সুস্থতা পুনরুজ্জীবিত করার উদ্দেশ্যে সরাসরি বিনোদন প্রদর্শনের পাশাপাশি নিউ ইয়র্কের সমস্যা কবলিত সরাসরি বিনোদন খাত পুনরায় চালু করবে, একটি বেসরকারি/সরকারি পার্টনারশিপ, নিউ ইয়র্ক স্টেট কাউন্সিল অন আর্টস অ্যান্ড এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development, ESD) এর সমন্বয়ে প্রযোজক স্কট রুডিন এবং জেন রোসেনহালের তদারকিতে চলবে।

উৎসব একটি "পাইলট প্রোগ্রাম" হিসেবে কাজ করবে, এই দীর্ঘ সময় ধরে COVID সম্পর্কিত শাটডাউনের পর কিভাবে নিরাপদে লাইভ পারফরম্যান্স ফিরিয়ে আনা যায় তার জন্য রাষ্ট্রের প্রথম বড় মাপের মডেল তৈরি করবে। নিউ ইয়র্কের গতিশীল পারফর্মিং আর্টসের বৈচিত্র্যের প্রতিনিধিত্বকারী শৈল্পিক উপদেষ্টাদের কাউন্সিলের সাথে যৌথভাবে NY পপসআপ-এর প্রোগ্রামিং কিউরেট করবেন বহুসাংস্কৃতিক শিল্পী জ্যাক উইনোকার। NY পপসআপ 20 ফেব্রুয়ারি শনিবার থেকে শুরু হবে এবং লেবার ডে পর্যন্ত চলবে। পিয়ার 55 এর ট্রাইবেকা চলচ্চিত্র উৎসবের 20তম বার্ষিকী এবং লিটল আইল্যান্ড উৎসবের মাধ্যমে চূড়ান্ত পর্যায়ে পৌঁছাবে এই উৎসব যাতে 1,000 এর বেশি মোট পারফরমেন্স থাকবে। NY পপসআপ রাজ্যের জনস্বাস্থ্য কর্মকর্তাদের সাথে লক স্টেপে সমন্বয় সাধন করা হচ্ছে এবং কঠোরভাবে স্বাস্থ্য দপ্তরের (Department of Health, DOH) COVID-19 প্রোটোকল মেনে চলবে।

"COVID এর সময় শহরগুলো সত্যিকারের আঘাত পেয়েছে, এবং অর্থনীতি নিজে থেকে যথেষ্ট দ্রুত ফিরে আসবে না- আমাদের অবশ্যই তা ফিরিয়ে আনতে হবে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "শহরগুলোর বেঁচে থাকার জন্য সৃজনশীল সমন্বয় অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ, এবং আমাদের কলা ও সাংস্কৃতিক শিল্প সারা দেশে বন্ধ করে দেয়া হয়েছে, যা শ্রমিক এবং অর্থনীতির উপর ভয়াবহ প্রভাব ফেলেছে। আমরা রাষ্ট্রকে পুনরায় চালু করতে এবং আমাদের অর্থনীতিকে আবার চালু করার জন্য আগ্রাসী হতে চাই, এবং NY পপসআপ আমাদের বিশ্বমানের পারফরম্যান্স ভেন্যু এবং প্রতিষ্ঠানের বৃহত্তর পুনঃখোলার জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ সেতু হবে। নিউ ইয়র্ক এই সমগ্র মহামারী জুড়ে একটি নেতৃত্বান্বিত হয়েছিল, এবং আমরা আবার কলা ফিরিয়ে আনার মাধ্যমে নেতৃত্ব দেব।"

নিউ ইয়র্ক শহরের পাঁচটি বরো, লং আইল্যান্ড এবং উপরাজ্য নিউ ইয়র্ক জুড়ে এবং রাজ্যের সকল অঞ্চলে নিউ ইয়র্ক শহরের প্রতিটি এলাকা এবং জেলা জুড়ে NY পপসআপ দ্বারা তৈরি অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হবে। যেহেতু COVID-19 এর বর্তমান বাস্তবতা গণ সমাবেশ এবং বৃহৎ, গন্য-শৈলীর ঘটনাকে অসম্ভব করে তোলে, NY পপসআপ নিউ ইয়র্ক সিটি এবং রাজ্যের বাসিন্দাদের সাথে সাক্ষাৎ করবে যেখানে তারা তাদের দৈনন্দিন জীবনকে বিস্মিত এবং লাইভ পারফরম্যান্সের আনন্দের সাথে উজ্জীবিত করবে। নিউ ইয়র্কের বিদ্যমান প্রাকৃতিক দৃশ্য, পার্ক, সাবওয়ে প্ল্যাটফর্ম, জাদুঘর, স্কেট পার্ক, রাস্তার মোড়, ফায়ার এক্সপ, পার্কিং লট, স্টোরফ্রন্ট, এবং আপস্টেট ভেন্যু সহ নিউ ইয়র্কের বিদ্যমান প্রাকৃতিক দৃশ্য থেকে শত শত বিনামূল্যে, পপ-আপ অনুষ্ঠানের মঞ্চ তৈরি করবে যা প্রতিদিনের যাতায়াত, স্থানীয় সম্প্রদায়কে পারফরমেন্সের ক্যানভাসে রূপান্তরিত করবে যা আগে কখনো ঘটেনি যা বিস্ময় এবং উচ্ছাস নিয়ে আসবে। মুষ্টিমেয় কিছু অনুষ্ঠানে শ্রোতা সদস্যদের বেশি সংখ্যার বদলে, এই উৎসব হচ্ছে একগুচ্ছ অনুষ্ঠান, প্রতিটি একটি নিরাপদ এবং 'মুষ্টিমেয়' দর্শক সদস্যদের জন্য।

যখন COVID এর নিষেধাজ্ঞা শিথিল হতে শুরু করে, NY পপসআপ যে মডেলটি নিরাপদ লাইভ ইভেন্ট আয়োজনের জন্য নির্মাণ করে তা নিউ ইয়র্ক রাজ্য জুড়ে বহুশৃঙ্খলামূলক নমনীয় ভেন্যু ("ক্লেঞ্চ ভেন্যু") খোলা এবং উৎসবে অংশগ্রহণের পথ প্রশস্ত করবে। মহামারী শুরু হওয়ার পর এটাই হবে প্রথম ইনডোর পারফরম্যান্স এবং নিউ ইয়র্কের পুনরুদ্ধার প্রচেষ্টার একটি প্রধান মুহূর্ত

চিহ্নিত করবে। এই ইনডোর ইভেন্টগুলো শুধু সারা বিশ্বের জন্য একটি প্রতীক হবে না যে নিউ ইয়র্ক ফিরে এসেছে, তারা নিউ ইয়র্ক রাজ্যের চারপাশে হাজার হাজার শিল্প পেশাদারকে কাজে ফিরিয়ে আনার দীর্ঘ প্রক্রিয়ার একটি গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ হবে; এবং ব্রডওয়ে এবং নিউ ইয়র্ক সাংস্কৃতিক জগৎ উন্মুক্ত করার জন্য একটি সেতু হবে। এই ক্লেব ভেন্যু নির্দিষ্ট আসন ছাড়া প্রতিষ্ঠিত পারফরমেন্স স্পেস এবং এইভাবে সামাজিক দূরত্বের জন্য অভিযোজিত হতে সক্ষম হয়। এই ভেন্যুগুলোর উদাহরণের মধ্যে থাকবে দ্য শেড, দ্য অ্যাপোলো, হারলেম স্টেজ, লা মামা, এবং দ্য গ্লিমারপ্লাস উৎসবের এলিস বৃশ অপেরা থিয়েটার। সকল ইনডোর ইভেন্ট কঠোরভাবে স্বাস্থ্য দপ্তরের গণস্বাস্থ্য এবং নিরাপত্তা নির্দেশিকা অনুসরণ করবে।

"এই উৎসবের বিশাল সৃজনশীল সম্প্রদায় গড়ে তোলার জন্য শিল্পীরা অন্যান্য শিল্পীদের আহ্বান জানিয়েছেন, যার ফলে সাহসী, অদম্য এবং ঘনিষ্ঠ সহযোগিতা সৃষ্টি হবে যা অন্য কখনোই সম্ভব হত না। এর ফলে, উপস্থাপিত কাজ একটি প্রায় অসীম সীমার প্রতিনিধিত্ব করবে, যা নিউ ইয়র্কবাসীদের দৈনন্দিন জীবনে সত্যিকারের বিস্ময়কর এবং অভূতপূর্ব উপায়ে অনুপ্রবেশের জন্য পৃথক শৈলী, শৃঙ্খলা এবং দৃষ্টিভঙ্গির সাথে সংঘর্ষে লিপ্ত হবে," **জ্যাক উইনোকার বলেছেন।** "পরিশেষে, এই উৎসব হচ্ছে মানব সংযোগ পুনঃপ্রতিষ্ঠার মাধ্যম হিসেবে শিল্পকে ব্যবহার করা। NY পপসআপ এর সাথে, শিল্পী এবং শিল্পী, বা শিল্পী এবং শ্রোতাদের মধ্যে কোন মধ্যস্থতা শক্তি নেই। মানুষ একে অপরের সাথে সরাসরি যোগাযোগ করবে, এবং এই বিশেষ মুহূর্তের প্রেক্ষাপট সেই সংযোগকে আরও গভীর করে তুলবে।"

শৈল্পিক উপদেষ্টাদের কাউন্সিল, যারা সবাই NY পপসআপকে সহযোগিতা করছে এবং NY পপসআপ কো-কিউরেট করছে, তা নিউ ইয়র্কের প্রধান শৈল্পিক দূরদর্শীদের একটি অনন্য দল নিয়ে গঠিত, যারা বিভিন্ন শৃঙ্খলামূলক প্রেক্ষাপট থেকে এসেছে এবং প্রত্যেকেই তাদের নিজস্ব ক্ষেত্রে একজন নেতা। এই উপদেষ্টাদের NY পপসআপ কমিউনিটিতে যোগ দেওয়ার জন্য অন্যান্য শিল্পীদের আমন্ত্রণ জানানোর দায়িত্ব দেওয়া হয়। তারা যে সব শিল্পীদের সাথে যুক্ত, তারা তাদের নিজস্ব নেটওয়ার্কের সাথে যুক্ত হবে, পরিশেষে এই উৎসবকে সবচেয়ে বিস্তৃত, সবচেয়ে বৈচিত্র্যময় জোটের সাথে একটি একক মিশনে একত্রিত করবে। সংক্ষেপে, NY পপসআপ শিল্পীদের অংশগ্রহণের আহ্বান জানানোর মাধ্যমে শিল্পীদের দ্বারা নির্মিত হচ্ছে।

কাউন্সিলে বিখ্যাত কোরিওগ্রাফার এবং ম্যাকআর্থার ফেলো, কাইল আরাহাম অন্তর্ভুক্ত; তিনবারের গ্র্যামি পুরস্কার মনোনীত জ্যাজ সঙ্গীতজ্ঞ জন বাতিস্ত; কোরিওগ্রাফার এবং হুফার পুরস্কার বিজয়ী ট্যাপ নৃত্যশিল্পী আয়োডেল ক্যাসেল; গ্র্যামি পুরস্কার মনোনীত গায়ক, অভিনেতা, এবং আন্তর্জাতিক অপেরা তারকা অ্যান্থনি রুথ কোস্টাজো; স্লেভ প্লে এর নাট্যকার, ইতিহাসের সবচেয়ে টনি পুরস্কার মনোনীত নাট্যকার, জেরেমি ও. হ্যারিস; টনি পুরস্কার বিজয়ী সেট ডিজাইনার মিমি লিয়েন; কিংবদন্তি নয়বারের গ্র্যামি পুরস্কার বিজয়ী সঙ্গীতজ্ঞ উইন্টন মারসালিস; দুইবারের জাতীয় বই সমালোচক সার্কেল পুরস্কার বিজয়ী কবি, প্রবন্ধকার এবং নাট্যকার, ক্লডিয়া র ্যাঙ্কিন; গ্র্যামি পুরস্কার বিজয়ী জ্যাজ কন্ঠশিল্পী, সেসিল ম্যাকলরিন সালভান্ট; পাঞ্চ ব্রাদার্সের নেতৃত্বাধীন সদস্য এবং চারবারের গ্র্যামি পুরস্কার বিজয়ী ক্রিস থিল; প্রশংসিত "স্যাটার ডে নাইট লাইভ" লেখক,

কৌতুকাভিনেতা এবং অভিনেতা হলিও টোরেস; এবং প্রশংসিত পরিচালক এবং সঙ্গীতজ্ঞ হইটনি হোয়াইট।

জনগণ পারফরম্যান্সের সকল ক্ষেত্রের প্রতিনিধিত্বকারী বিভিন্ন শিল্পীর মুখোমুখি হবে - থিয়েটার থেকে নাচ, কবিতা থেকে কমেডি, পপ সঙ্গীত থেকে অপেরা, এবং আরো অনেক কিছু। নিশ্চিত শিল্পীদের মধ্যে হিউ জ্যাকম্যান, রেনি ফ্লেমিং, এমি শুমার, অ্যালেক বন্ডউইন, ক্রিস রক, ম্যাথু ব্রোডেরিক, সারাহ জেসিকা পার্কার, ইসাবেল লিওনার্ড, নিকো মুহলি, জয়েস ডিডোনাটো, জন আর্লি এবং কেট বার্ল্যান্ট, প্যাটি স্মিথ, ম্যান্ডি প্যাটিনকিন, রাজা পালক কেলি, জে'নাই ব্রিজ, কেনান থম্পসন, গ্যাভিন ক্রেল, গার্খ ফাগান, ল্যারি ওভেনস, কিউ-টিপ, বিলি পোর্টার, কনরাড টাও, ববি জেনি স্মিথ এবং অর শ্রাইবার, টিনা ল্যান্ডাউ, রায়ানন গিডেন্স, অপর্ণা নানচারলা, অ্যান্থনি রডিগেজ, জনাথন গ্রফ, স্যাভিয়ন গ্লোভার, ডরমেশিয়া সান্ড্রি-এডওয়ার্ডস, ক্রিস সেলিজ, ক্রিস্টিন গোর্কে, কেলি ও'হারা, দেব হাইন্স, ফিবি রবিনসন, সারা মের্নস, জর্জ স্যান্ডার্স, ক্যালের টেইচার, ড্যানিয়েলি ব্রুকস, জেরেমি ডেক্স, ইডিলা মেঞ্জেল, সোল্ডা রাদভানোভস্কি, গ্যাভি মোরেনো, ড্যানিয়েল টিনেস, জেরোড কারমাইকেল, টেলর ম্যাক, স্যাটন ফস্টার, জেসি মোলার এবং কোর্টনি টোপাঙ্গা ওয়াশিংটন সহ আরও অনেকে অন্তর্ভুক্ত। এই ঘটনা নিজেরাই বিভিন্ন শিল্পকর্মের কাল্পনিক সংঘর্ষকে উস্কে দেবে।

জনাব রুডিন এবং মিস বোজেনথাল একটি যৌথ বিবৃতিতে বলেছেন, "দুইজন আজীবন নিউ ইয়র্কবাসী হিসেবে, আমাদের সৃজনশীল সম্প্রদায়কে এক বছর ধরে পুরোপুরি স্বগিত রাখা হয়েছে দেখে আমরা বিপর্যস্ত। এটা কল্পনা করা যায় না। আমরা দুজনেই শিল্পীদের জন্য সুযোগ সৃষ্টি করতে আমাদের জীবন অতিবাহিত করেছি, তাই আমরা দুজনেই রোমাঞ্চিত হয়েছি যে গভর্নর কুওমো আমাদের অনুরোধ করেছেন একটি স্কুলিঙ্গ জ্বালানোর চেষ্টা করতে যাতে তারা শিল্প এবং পারফরম্যান্সকে রাষ্ট্রের জন্য জীবনে ফিরিয়ে যায়। আমরা যাদের আমাদের সাথে যোগ দিতে বলেছি তাদের প্রণোদনা একে ভালোবাসা এবং আবিষ্কার উভয়ের শ্রমে পরিণত হবে। এই প্রচারাভিযানের নেতৃত্ব দিতে পেরে আমরা সম্মানিত। সত্যি বলতে, আমাদের সবচেয়ে গভীর আশা হচ্ছে যে লেবার ডে তে NY পপসআপ শেষ হওয়ার পর, নিউ ইয়র্ক পুরোপুরি খোলা এবং পুনরুজ্জীবিত করার পথে থাকবে এবং এই উদ্যোগের আর প্রয়োজন হবে না। এটা স্কুলিঙ্গ, আগুন নয় --- আগুন হচ্ছে সমস্ত শিল্পের সম্পূর্ণ প্রত্যাবর্তন, তাদের পূর্ণ মহিমায়, যেমন তারা সবসময় শহর এবং রাষ্ট্রের উন্নত, মানসিক জীবনের জন্য দাঁড়িয়ে থাকে যেখানে আমরা দুজনেই বাস করি।"

উৎসব চলাকালীন সময়ে, NY পপসআপ তার পাল্লা, পারফরম্যান্স সংখ্যা, এবং ভৌগলিক উপস্থিতি নিউ ইয়র্ক রাজ্য জুড়ে, ব্রুকস থেকে স্টেটেন আইল্যান্ড, বাফেলো থেকে সাফোক কাউন্টি, হাডসন ভ্যালি থেকে ক্যাপিটল পর্যন্ত বৃদ্ধি করবে।

NY পপসআপ গ্রীষ্মকালে তার শীর্ষে পৌঁছাবে, যেহেতু আমরা ট্রাইবেকা চলচ্চিত্র উৎসবের 20তম বার্ষিকী 9 থেকে 20 জুন এবং নিউ ইয়র্কের অন্যতম বহুল প্রতীক্ষিত প্রকল্পের উদ্বোধন উদযাপন করছি: লিটল আইল্যান্ড (জুন)।

ট্রাইবেকা চলচ্চিত্র উৎসব লোয়ার ম্যানহাটন পুনরুজ্জীবিত করার জন্য 9/11 পরবর্তী রোজেনথাল এবং রবার্ট ডিনিরো দ্বারা প্রতিষ্ঠিত হয়। ট্রাইবেকা নিউ ইয়র্কবাসীদের স্থিতিশীলতা, আমাদের শৈল্পিক সম্প্রদায়ের গুরুত্ব এবং আমাদের শহরের অর্থনৈতিক কর্মকাণ্ডের উপর তাদের প্রভাবের প্রতীক হিসেবে এসেছে। এই বছরের 20তম অনুষ্ঠান হবে সমগ্র উত্তর আমেরিকার প্রথম ইন-পার্সন চলচ্চিত্র উৎসব, যখন মহামারী তার চলচ্চিত্র নির্মাতা এবং তাদের প্রিমিয়ার সরাসরি দর্শকদের সামনে আয়োজন করতে শুরু করে। 300 টিরও বেশি টিকেট সহ এবং টিকেটবিহীন অনুষ্ঠানের মাধ্যমে, চলচ্চিত্র উৎসবে প্রদর্শনী, প্যানেল আলোচনা, কনসার্ট এবং আরো অনেক কিছু থাকবে, পার্কে, পিয়ার্সে, ভবনে এবং বার্জে। ট্রাইবেকা নিউ ইয়র্কের চেতনা উদযাপনের জন্য পাঁচটি বরোতে পৌঁছাবে জুনটিনথের সমাপ্তি রাত উদযাপনের মাধ্যমে।

লিটল আইল্যান্ডের জন্য ধারণা, যা শীঘ্রই খুলবে, হাডসন নদীর উপর একটি উন্মুক্ত, প্রথম পাবলিক পার্ক যা প্রকৃতি এবং শিল্পকে একত্রিত করে, হারিকেন স্যান্ডি দ্বারা ধ্বংসের পর নিউ ইয়র্কের পশ্চিম দিক মেরামত এবং পুনরুজ্জীবিত করার একটি সমাধান হিসেবে স্বপ্ন দেখা হয়। একটি ডিলার - ভন ফার্স্টেনবার্গ ফ্যামিলি ফাউন্ডেশন প্রকল্প, এটি সঙ্কট পরবর্তী সময়ে নিউ ইয়র্ককে পুনরুজ্জীবিত করার অনন্য ক্ষমতার আরেকটি উদাহরণ। লিটল আইল্যান্ড, যা জুন মাসে হোস্টিং শুরু করবে, সহজে প্রবেশযোগ্য, বহুশৃঙ্খলামূলক প্রোগ্রামিং এর জন্য একটি স্থায়ী, বছরব্যাপী আবাস হিসেবে কাজ করবে, এবং NY পপসআপ তার চূড়ান্ত পারফরম্যান্সের আয়োজন করার অনেক পরে শিল্পী এবং শ্রোতাদের একত্রিত করা অব্যাহত থাকবে। লিটল আইল্যান্ড তার নিজস্ব উৎসব, লিটল আইল্যান্ড উৎসব, NY পপসআপ এর শেষ সপ্তাহের সাথে যৌথভাবে আয়োজন করবে। লিটল আইল্যান্ডে উৎসব, যা 11 আগস্ট, 2021 থেকে শুরু হবে এবং 5 সেপ্টেম্বর পর্যন্ত চলবে, প্রতিদিন গড়ে 16টি অনুষ্ঠানের আয়োজন করবে, প্রায় 500 জন শিল্পীর মোট 325টি অনুষ্ঠানের জন্য।

শীঘ্রই NY পপসআপ সম্পর্কে আরো বিস্তারিত ঘোষণা করা হবে। অনুগ্রহ করে লক্ষ্য করুন যে, পপ-আপ বিন্যাসের তাৎক্ষণিক প্রকৃতি এবং বিস্ময় উপাদানের কথা মাথায় রেখে, সব পারফরম্যান্স আগাম ঘোষণা করা হবে না। অনুগ্রহ করে সাম্প্রতিক @NYPopsUp টুইটার এবং ইনস্টাগ্রামে অনুসরণ করুন।

প্রথম পারফরম্যান্সগুলোর মধ্যে থাকবে,এখনো ঘোষণা বাকি আছে সেগুলিসহ, নিম্নলিখিতগুলি:

20 ফেব্রুয়ারি (উদ্বোধনী দিন) শনিবার থেকে আর্টিস্ট কাউন্সিলের সদস্যরা আমাদের স্বাস্থ্যসেবা কর্মীদের প্রতি বিশেষ শ্রদ্ধা নিবেদন হিসেবে জাভিটস সেন্টারে একটি অনুষ্ঠানের নেতৃত্ব দেবেন। এই অনুষ্ঠানে জন বাতিস্ত, অ্যান্থনি রুথ কোস্টাজো, সেসিল ম্যাকলরিন সালভান্ট, আয়োডেল ক্যাসেল এবং অতিরিক্ত বিশেষ অতিথিরা সরাসরি একটি অনন্য পারফরম্যান্সের জন্য যোগ দেবেন।

সারাদিন ধরে, শিল্পীরা নিউ ইয়র্ক শহরের চারপাশে ঘুরে বেড়াবেন, উঠান, কর্মক্ষেত্র, পার্ক এবং রাস্তার মোড়ে পাঁচটি বরোর বিভিন্ন স্থানে দর্শকদের সাথে সাক্ষাৎ করবেন, যেমন ক্লাশিং পোস্ট অফিস, এলমহাস্ট হাসপাতাল এবং সেন্ট বার্নাবা হাসপাতাল। শনিবার শেষ হবে জন বাতিস্তের

সিগনেচার লাভ রায়টের শুরু দিয়ে যা ওয়াল্ট হুইটম্যান পার্কে শুরু হবে এবং ব্রুকলিনের গোলকোল্ডা খেলার মাঠে শেষ হবে।

21 ফেব্রুয়ারি, রবিবার, কিংবদন্তী কোরিওগ্রাফার গ্যারেথ ফাগানের কোম্পানি রোচেস্টার ইনস্টিটিউট অফ টেকনোলজির (Rochester Institute of Technology, RIT) ম্যাজিক স্পেল স্টুডিওতে একটি বিশেষ প্রদর্শনীর নেতৃত্ব দেবে ঐসব কর্মীদের সম্মানে যাদের কারণে COVID-19 মহামারী চলাকালীন RIT খোলাএবং নিরাপদ থাকতে পেরেছে।

এক বিবৃতিতে জনাব ফাগান বলেন, "আমার মনে আছে 1986 সালে তৎকালীন গভর্নর মারিও কুওমো এবং তার স্ত্রী ম্যাটিলডার কাছ থেকে NYS গভর্নর আর্টস অ্যাওয়ার্ড আমি গর্ব এবং আনন্দের সাথে গ্রহণ করি। আমাদের 50 তম বার্ষিকী মৌসুমে, আমরা তাদের ছেলে, গভর্নর অ্যাঙ্কু কুওমো এবং নিউ ইয়র্ক রাজ্যের সাথে কাজ করে একই সাথে আমাদের অধোশিত RIT অপরিহার্য কর্মীদের সম্মান জানাতে নিউ ইয়র্কের রোচেস্টারে লাইভ পারফরম্যান্সের জাদু পুনরুজ্জীবিত করার জন্য কাজ করাই যোগ্য। আমরা আশা করছি NY পপসআপ নিউ ইয়র্ক রাজ্যের শিল্পীদের জন্য আগামী মাসগুলোতে আরো সুযোগ সৃষ্টি করবে!"

এবং:

রবার্ট ম্যাপলথর্পের মৃত্যুর স্মরণে ব্রুকলিন জাদুঘরে সঙ্গীত পরিবেশন করছেন প্যাটি স্মিথ।

গুগেনহাইমে "ওয়ার্কস এন্ড প্রসেস" এর সাথে অংশীদারিত্ব, যা বিখ্যাত রোটুন্ডা ছাড়িয়ে বরোর আশেপাশের জায়গায় চমৎকার নতুন পারফরম্যান্স নেবে। এই সহযোগিতার মধ্যে রয়েছে নিউ ইয়র্ক সিটিতে জর্জ গেরশউইনের সঙ্গীত, র ্যাপসোডি ইন ব্লু, নিউ ইয়র্কের নিজস্ব পিয়ানোবাদক এবং সুরকার কনরাড টাও দ্বারা সঞ্চালিত, ক্যালের টেইচারের নতুন কোরিওগ্রাফি; দ্যা মিসিং এলিমেন্ট, একটি বিটবক্স এবং রাস্তার নাচের সহযোগিতা, যার মধ্যে রয়েছে ক্রিস সেলিজ এবং অ্যান্থনি রড্রিগেজের "ইনভারটিব্রিট"; এবং মাস্টারজ অ্যাট ওয়ার্ক ড্যান্স ফ্যামিলিতে কোরিওগ্রাফার কোর্টনি টোপাঙ্গা ওয়াশিংটন দ্বারা একটি নতুন নাচ পরিবেশন।

স্টারফ্রন্ট উইন্ডোতে ধারাবাহিক পারফরম্যান্স, যা রাস্তায় প্রসারিত হবে, শিল্পী গ্যাভিন ক্রিল, জে'নাই ব্রিজ, ডাভোন টিনেস, ববি জেন স্মিথ, অর শাইবার, এবং আরো অনেকের কাছ থেকে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে, ব্রুকলিন এবং ইস্ট ভিলেজ থেকে রাজধানী ভবন জুড়ে আলবানির এম্পায়ার স্টেট প্লাজার সিঁড়ি পর্যন্ত ক্রিস থিলের একটি নতুন লাইভ রেডিও অনুষ্ঠান।

ব্রুকলিন জাদুঘর এবং কুইন্স জাদুঘর সহ নিউ ইয়র্ক শহর জুড়ে বিনামূল্যে জাদুঘরের লবিতে আয়োডেল ক্যাসেল দ্বারা নির্মিত গতিশীল এবং অংশগ্রহণমূলক পারফরম্যান্সের একটি সিরিজ অনুষ্ঠিত হচ্ছে।

NY পপসআপ, ট্রাইবেকা চলচ্চিত্র উৎসব এবং লিটল আইল্যান্ডের উৎসব একসাথে 20 ফেব্রুয়ারি থেকে লেবার ডে পর্যন্ত নিউ ইয়র্ক রাজ্যে মোট 1,000 এর ও বেশী পারফরম্যান্স নিয়ে আসবে যা, এমন একটি অনুষ্ঠানের সূচক হবে যার আকার এবং সুযোগ অনন্য।

###

আরো সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)